
Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány
Adományszervezési alapelvek

A Hintalovon Alapítvány adománygyűjtésre vonatkozó alapelvei iránymutatásként szolgálnak
minden olyan tevékenységhez, amelynek során a működést, az alapítványi tevékenységek és
feladatok ellátását, valamint új tevékenységek (projektek) indítását lehetővé tevő pénzügyi
támogatás, adomány, pályázati forrás, tárgyi eszköz, pro bono szolgáltatásnyújtás
kedvezményezettje az Alapítvány.

A Hintalovon Alapítvány külföldön és Magyarországon egyaránt elismert szakmai szervezetként
vállalja, hogy adományszervezési tevékenységei során mindig érvényesíti a gyermekvédelmi és
gyermekjogi szakmai szempontokat és különös figyelemmel van a jövő nemzedék érdekeire.

Adományszervezési tevékenységei során az alapítvány arra törekszik, hogy az értékazonosság,
az innováció, az átláthatóság és a közösségi felelősségvállalás alapértékei mentén alakítsa ki
partnerségeit és az együttműködési kereteket.

A Hintalovon Alapítvány független szervezet. Minden tevékenysége vallási, politikai és
ideológiai elköteleződéstől és szerepvállalástól mentes, ez azonban nem jelent
értékmentességet. Hiszünk abban, hogy a gyermekjogok tiszteletben tartása, a gyerekek
képessé tétele a rájuk vonatkozó ügyekben való aktív részvételre, és a gyerekek erőszaktól,
bántalmazástól való védelme világnézeti azonosságot jelent a társadalom széles csoportjai
számára. A gyermekjogok és a gyermekvédelem alapértékei jelentik azt a szilárd alapot,
amelyre az Alapítvány teljes működése épül.

Alapelvek
Gyermekjogok tiszteletben tartása: gyermekjogi alapítványként szakmai hitelességünket
erősíti, ha az adományszervezés során is elsődlegesen a gyerekek jogait és legfőbb érdekeit
tartjuk szem előtt. A gazdasági olyan szereplőivel, amik nem tartják tiszteletben a gyerekek
alapvető jogait, vagy tevékenységük sérti a jövő nemzedék érdekeit, nem működünk együtt, és
adományt sem fogadunk el tőlük.

Értékazonosság: a Hintalovon Alapítvány az adományszervezés során is elsősorban
társadalmi küldetésére és szakmai munkájára helyezi a hangsúlyt. Olyan támogatók, pro bono
partnerek és adományozók esetén tartjuk elképzelhetőnek az együttműködést, akik elfogadják
az Alapítvány célját és tiszteletben tartják alapvető értékeit.



Innováció: a Hintalovon Alapítvány innovatív, a technológiai és szakmai újdonság iránt nyitott,
folyamatosan megújuló szervezet, ami adományszervezési tevékenysége során törekszik az
újszerű megoldások, kreatív együttműködések és innovatív eszközök használatára.

Átláthatóság: az Alapítvány teljes adományszervezési tevékenysége során, és beérkezett
felajánlások, támogatások, adományok és pro bono szolgáltatás nyújtások során a teljes
transzparenciára törekszik. Etikus adománygyűjtő szervezetként pontos és átlátható
nyilvántartásokat vezetünk, amelyek nem csak a hatályos jogszabályoknak, de a szakmai etikai
standardoknak is megfelelnek.

Közösségi felelősségvállalás: az Alapítvány célja, hogy Magyarország még jobb hely legyen
a gyerekek számára, ami csak akkor érhető el, ha közösségként, a társadalom széles csoportjai
között sikerül kapcsolódási pontokat kialakítani, a közös felelősségvállalás lehetőségét
megteremteni. A gyerekek jólléte és jogaik érvényesülése olyan közös ügy, ami nem csak
szakmai munkánkban jelenik meg, de az adományszervezés során is képviselni tudjuk.

Partnerség: az alapítvány megbízható partner, törekszik a hosszútávú együttműködések
kialakítására és olyan kollaborációk létrehozására, amiben az adományozó és az adományozott
között egyenrangú, bizalmon és kölcsönös elfogadáson alapuló viszony alakul ki.

Részvétel: az Alapítvány munkájában közvetlenül részt vesznek gyerekek (Kiskorú kollégák),
akik abban segítenek, hogy a “semmit róluk nélkülük” elv érvényesülhessen. Az
adományszervezés során azonban sem Kiskorú kollégáink, sem pedig más gyerekek
közvetlenül olyan nem vehetnek részt. Pénzszerzéshez, adományozási lehetőség
reklámozásához vagy népszerűsítéséhez, és más, direkt adományszervezési tevékenységhez
közvetlen gyerekrészvétel az Alapítványban vagy az Alapítványon keresztül nem kapcsolódhat.


